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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA RM 

z dnia 1 grudnia 2008 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa odbyło się w dniu 1 grudnia 2008 roku w sali posiedzeń RM. 

W spotkaniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji oraz radni Irena Kaczmarek,  Janusz 

Wojtuś, kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa UM Antoni Kalisz, sołtys 

Henryk Hypsior. 

 

1. Przewodnicząca Julia Bartkowiak otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad,  

do którego nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Dyskusja nad propozycją budżetu Gminy Kórnik na 2009 rok. 

3. Wolne głosy i wnioski. 

4. Zakończenie posiedzenia. 

 

2. Przewodnicząca Komisji odczytała wnioski dot. budżetu na 2009 rok złożone  

do burmistrza przez rady sołeckie. 

Kierownik Antoni Kalisz przedstawił zebranym potrzebę zabezpieczenia środków  

na uruchomienie tzw. pogotowia śmieciowego. Członkowie Komisji zgodzili się ze zdaniem 

kierownika, że tego typu jednostka działająca na terenie gminy jest potrzebna. 

Radny Roman Genstwa przedstawił wnioski do budżetu zawierające zadania potrzebne  

do realizacji w rejonie, który reprezentuje, m.in.: oświetlenia w Szczodrzykowie, 

Dziećmierowie, Pierzchnie, projekty budowy dróg, budowę placu zabaw w Szczodrzykowie. 

W dyskusji radni podkreślili, że z uwagi na ogromne wydatki inwestycyjne w 2009 i 2010 

roku nie wszystkie potrzeby będą mogły być realizowane.  

Radny Janusz Wojtuś zwrócił uwagę na konieczność wyjaśnienia przez burmistrza informacji  

o unieważnieniu konkursu na koncepcje rewitalizacji kórnickiego rynku. 

Następnie radny zapytał o opinię nt. propozycji sprzedaży budynku komunalnego w Kórniku 

Bninie, ul. Rynek 16. Radny Jerzy Rozmiarek powiedział, że jeżeli budynek  

nie ma być sprzedany, gmina powinna posiadać koncepcję remontu lub zagospodarowania 

nieruchomości. Radny Roman Genstwa podkreślił, że koszty rozbiórki i ewentualnej budowy 

kolejnego budynku są bardzo wysokie, a środki ze sprzedaży domu mają być jednym  



ze źródeł dochodów budżetu na 2009 rok. Radna Irena Kaczmarek przypomniała, że kilka 

budynków komunalnych ma być sprzedanych, więc wpływy budżetowe nie zostaną 

zachwiane. Wyjaśniła, że w Bninie nie ma budynku, który może służyć lokalnej społeczności, 

a nieruchomość przy ul. Rynek 16 może mieścić centrum kultury, świetlicę, bibliotekę. Radny 

Janusz Wojtuś przypomniał swoją propozycję, aby budynek przeznaczyć na potrzeby 

stowarzyszenia „Klaudynka”. Radna Kaczmarek poparła pomysł, powiedziała także,  

że do czasu ewentualnej budowy nowego obiektu, teren może służyć jako parking. 

Podsumowując dyskusję nad projektem budżetu przewodnicząca Komisji zebrała wnioski, 

które przyjęto podczas dyskusji oraz przedstawiła propozycję finansowania zadań: 

- zabezpieczenie środków, w wysokości 10.000,00 zł na rozpoczęcie działalności tzw. 

pogotowia śmieciowego, w dziale 900 – gospodarka komunalna i ochrona środowiska 

§4300 – zakup usług pozostałych, 

- likwidacja zadania: zakup samochodu osobowego dla Straży Miejskiej (50.000,00 zł), 

zmniejszenie o 20.000,00 zł środków na zadanie: zakup sprzętu komputerowego  

i oprogramowania do Urzędu Miejskiego oraz organizacja Gminnego Centrum 

Informacji w Kórniku. Środki w wysokości 70.000,00 zł przeznaczyć na: 

o opracowanie projektu budowy drogi ul. Świgonia w Dziećmierowie, drogi łączącej 

Dziećmierowo z Borówcem (przez wiadukt nad droga Katowicką) – 15.000,00 zł, 

o budowę chodnika w Dziecmierowie przy ul. Dworcowej wzdłuż drogi 

wojewódzkiej 434 – 50.000,00 zł, 

o opracowanie projektu oświetlenia w Pierzchnie w stronę stacji PKP – 5.000,00 zł. 

W sprawie samochodu dla Straży Miejskiej członkowie Komisji uznali, że do czasu 

pozyskania w budżecie środków niezbędnych na zakup nowego auta, Straż Miejska może 

korzystać z samochodu Polonez, który przekazała OSP. 

Wnioski do budżetu zostały przyjęte jednogłośnie (5 za). 

 

3. Z uwagi na zapisanie w budżecie 2009 roku środków na organizację Dożynek Gminnych  

w funduszu KOK członkowie Komisji Rolnictwa wystąpili z wnioskiem do burmistrza  

o przedstawienie przewidywanej roli radnych w pracach przygotowawczych.  

 

4. Na tym zakończono obrady. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


